

ERRATA - EDITAL DE 30 DE JANEIRO DE 2019  
ÓRGÃO INTERESSADO: UGADS  
CHAMAMENTO PÚBLICO UGADS Nº 01/2019 – PROCESSO  
Nº 21.439-5/2018

Em relação ao item 5.1 do Anexo I constante no edital de Chamamento Público da UGADS de Nº 01/2019 - Processo Nº 21.439-5/2018 publicado em 30/01/2019 ( páginas 60 e 61 da imprensa oficial do Município de Jundiá ), onde se lê : O preenchimento da proposta deverá observar rigorosamente os requisitos previstos no **Anexo VI** leia-se : O preenchimento da proposta deverá observar rigorosamente os requisitos previstos no **Anexo V**.

